

保定市徐水区教育和体育局

是否同意公开：是

徐教提案字【2022】2号

保定市徐水区教育和体育局 关于对政协保定市徐水区第三届委员会 第二次会议第16号建议的答复

李国星委员：

您提出的关于“加强河渠水域未成年人预防溺水工作建议”收悉，现答复如下：

教体局高度重视青少年学生防溺水宣传教育工作，按照上级要求和工作实际强化领导，积极部署，多措并举，狠抓落实，着力提高学生防范意识，严防溺水事故发生。

一是成立了防溺水工作领导小组，全面负责学生防溺水宣传教育工作。各乡校也成立相应组织，做到工作层层分解，任务责任到人。二是教体局及时召开防溺水专题会议，对宣传教育工作进行全面部署。三是要求各乡校对辖区内有溺水危险的沟、塘、河、渠、水库等定期排查，与当地乡镇政府、村委会及水利、国土等部门联系，对缺失和损坏的警示标志进行修复补充，确保提示到位。四是寒假、暑假前学校组织开展“预防溺水，珍爱生命”专题教育，利用集体签名、防溺水公共安全

课、国旗下讲话、主题班会、安全黑板报等形式开展教育活动。五是放假前向家长发放《致家长的一封信》，着重对防溺水教育工作进行提示，促进家长提高安全防范意识，履行监护责任。六是组织学校通过家长微信群每周进行防溺水提醒，教体局对各校提醒工作进行定期抽查，确保工作落实。

溺水已成为学生意外死亡的第一杀手，防溺水工作任重道远，今后教体局将进一步完善工作机制，强化宣传教育，严防溺水事故发生。

夏洛特·勃朗特《简·爱》

保定市徐水区教育和体育局

2022年3月24日

领导签发：杨二永

联系人及电话：刘凯彬 7115505

抄报：区政府办公室，区政协提案办公室。